

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА
 ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЙ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
 ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ**
 (по материалам СМИ)

21.01.2026-31.01.2026

№03

В период с 21 по 31 января 2026 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **386,86 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 13,27 кг, опий – 13,6 кг, кокаин – 0,62 кг, наркотики каннабисной группы – 221,26 кг, синтетические наркотики – 124,06 кг и сильнодействующие вещества – 14,05 кг.**

Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ

Вид н/с (в кг)	Азербайджан	Казахстан	Кыргызстан	Россия	Таджикистан	Узбекистан
Героин	13.15	0	0	0.12	0	0
Опий	11.64	0	0	0	0	1.96
Кокаин	0	0	0	0.62	0	0
Каннабисная группа	187.4	2.8	2.01	25.68	0	3.37
Синтетика	7.04	0.08	0	111.47	0	5.47
Сильнодействующие вещества	0	0	0	3.38	0	10.67
Итого	219.23	2.88	2.01	141.27	0	21.47

По другим странам мира за указанный период из незаконного оборота было изъято **22 т 295,56 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героин – 130,09 кг, кокаин – 13 т 894,6 кг, наркотики каннабисной группы – 7 т 777 кг, синтетические наркотики – 493 кг и сильнодействующие вещества – 1,2 кг.**

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

АЗЕРБАЙДЖАН

21.01.2026 Сотрудники Ясамальского районного управления полиции продолжают борьбу с незаконным оборотом наркотиков. В ходе очередной операции был задержан ранее судимый 24-летний Алиага Новруззаде. У задержанного, а также в его доме были обнаружены свёртки с **марихуаной** общим весом **20,49 кг** с добавлением вредных примесей, а также электронные весы, используемые при сбыте наркотиков.
<https://oxu.az/ru/kriminal/v-baku-izyato-bolee-20-kilogrammov-marihuany>

21.01.2026 В Самухе задержан мужчина, пытавшийся продать более 10 кг наркотических средств. В результате мероприятий, проведенных сотрудниками Самухского районного отдела полиции, был задержан 35-летний Самед Алиев,

подозреваемый в незаконном обороте наркотиков. В его сумке были обнаружены **героин, гашиш и марихуана** общим весом **10,75 кг**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-samuhe-zaderzhan-muzhchina-pytavshijsy-a-prodat-10-kg-narkotikov>

21.01.2026 В Лянкяране в ходе операции по борьбе с незаконным оборотом наркотиков сотрудники городского отделения полиции задержали ранее судимых 46-летнего Ильяса Исмайилова и 41-летнего Вели Абдулова. У задержанных изъято более **18 кг марихуаны, героина, опия и метамфетамина, 427 таблеток метадона** и пять электронных весов. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-lyankyarane-zaderzhany-kurery-narkotorgovcev-iz-irana>

21.01.2026 В результате операции, проведенной сотрудниками Агджабединского районного отдела полиции, был задержан ранее судимый житель района Ельмар Атакишиев, подозреваемый в незаконном обороте наркотических средств. По его месту жительства обнаружено **10,24 кг марихуаны**. Установлено, что Е.Атакишиев приобрел наркотическое средство с целью продажи. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-agdhabedinskoy-rajone-obnaruzheno-10-kg-narkotikov>

22.01.2026 В результате оперативных мероприятий, проведённых сотрудниками Гёйчайского районного отдела полиции, был задержан местный житель, 38-летний Илькин Везиров. В ходе обыска у него изъяли **2 кг марихуаны, 2,46 кг опиума**, более **1 кг гашиша**, около **200 г героина и 200 г метамфетамина, 80 таблеток метадона**, а также незаконно хранившееся огнестрельное оружие (пистолет). <https://oxu.az/ru/kriminal/v-gyojchae-zaderzhan-muzhchina-zanimayshijsy-sbytom-narkotikov>

22.01.2026 Сотрудники Министерства внутренних дел Азербайджана в ходе оперативных мероприятий задержали двух подозреваемых в причастности к незаконному обороту наркотических средств на территории страны. Как сообщили в МВД, речь идет о 32-летнем Анаре Ахмедове и 25-летнем Али Сеидзаде. У них было обнаружено **46 кг марихуаны** с добавлением вредных веществ. <https://oxu.az/ru/kriminal/operaciya-mvd-azerbajdzhana-izyato-46-kg-marihuany>

23.01.2026 Сотрудники Физулинского районного отдела полиции в ходе мероприятий задержали подозреваемых в незаконном обороте наркотиков Эйюба Меликова и ранее судимого Рамиля Гулиева. У них изъяли **12,64 кг марихуаны, 2,88 кг героина**, около **1 кг метамфетамина**, а также **800 таблеток** психотропного препарата **метадона**. Установлено, что наркотические средства были приобретены с целью сбыта. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-fizuli-izyato-16-kg-narkoticheskikh-sredstv>

26.01.2026 В Сабаильском районе Баку задержан 33-летний житель Гянджи Сафар Джамалов. При досмотре автомобиля, которым он управлял, было обнаружено **10,11 кг марихуаны, 2,06 кг героина**. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-sabailskom-rajone-obnaruzheno-12-kg-narkotikov>

27.01.2026 Сотрудники Насиминского районного управления полиции провели очередную операцию по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В ходе мероприятия были задержаны 38-летний Азад Фараджов и ранее судимый 41-летний

Микаил Салимов. У Фараджова обнаружено **3,18 кг опия, 7,34 кг марихуаны и 800 таблеток метадона**. У Салимова изъято **2, 01 кг героина и метамфетамина**, а также **8,08 кг марихуаны**. Таким образом, в ходе последней операции из незаконного оборота было изъято 20.6 кг наркотических средств. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-nasiminskom-rajone-izyato-bolee-20-kg-narkotikov>

28.01.2026 В ходе оперативных мероприятий сотрудники районного отдела полиции Нефтечалы задержали 43-летнего Самига Абушова, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В автомобиле Toyota, которым он управлял, были обнаружены **гашиш и марихуана** общим весом около **20 килограммов**. Задержанный заявил, что был вовлечён в наркокурьерскую деятельность гражданином Ирана, личность которого устанавливается следствием, и должен был доставить наркотики в Баку. <https://oxu.az/ru/kriminal/v-neftchale-zaderzhali-kurera-iranskogo-narkotorgovca>

30.01.2026 В Баку сотрудники полиции продолжают операции по предотвращению незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. В результате проведённых мероприятий были задержаны подозреваемые в организации незаконного оборота наркотиков - 41-летний Орхан Агамалы, его знакомый 37-летний Захид Алиев и 40-летний Махир Гасымов. У них было обнаружено **34,45 кг различных видов наркотических средств**. <https://oxu.az/ru/kriminal/operaciya-glavnogo-upravleniya-obnaruzheno-bolee-34-kg-narkotikov>

30.01.2026 Сотрудники Загатальского районного отдела полиции провели операцию по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В ходе мероприятий был задержан ранее судимый за аналогичные и другие преступления 62-летний Эльми Мамедов. При осмотре находившегося при нём свёртка было обнаружено около **4,3 кг марихуаны и опия**. <https://oxu.az/ru/kriminal/policiya-obnaruzhila-u-recidivista-4-kg-narkotikov>

КАЗАХСТАН

24.01.2026 В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции пресекли незаконную деятельность 26-летней жительницы города Алматы, подозреваемой в незаконном обороте запрещенных веществ на территории города Аксу. При личном досмотре у девушки было изъято 29 свертков с белым кристаллическим порошком. Аналогичных 28 "закладок" обнаружены в оборудованных тайниках на улицах города. Проведенным исследованием изъятого установлено, что вещества являются **синтетическими наркотиками** массой более **50 г**. <https://polisia.kz/ru/zakladchitsa-narkotikov-zaderzhana-v-aksu/>

26.01.2026 В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники управления по противодействию экстремизму департамента полиции Туркестанской области выявили факт незаконного хранения наркотических средств. В одном из микрорайонов города Туркестан полицейские остановили автомобиль Mercedes. При досмотре оперативники обнаружили у подозреваемого свертки с наркотическими средствами. Общий вес изъятых веществ составил около **5 г мефедрона** и примерно **1 г гашиша**. <https://polisia.kz/ru/politsiya-iz-yala-u-zhitelya-turkestanskoj-oblasti-sinteticheskij-narkotik/>

26.01.2026 Сотрудниками полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий пресечена деятельность группы лиц, причастных к распространению синтетических наркотических средств на территории Алматы. У подозреваемых изъяты свертки с порошкообразным веществом. Общий объем изъятых психоактивных веществ составил **19 свертков**. По результатам судебной экспертизы установлено, что изъятое вещество относится к категории синтетических наркотиков **альфа-PVP**.
<https://polisia.kz/ru/narkograppa-rasprostranyavshaya-sinteticheskie-narkotiki-zaderzhana-v-almaty/>

28.01.2026 В Павлодаре сотрудники полиции пресекли попытку сбыта крупной партии наркотических средств. Сотрудниками подразделения по противодействию наркопреступности задержан 54-летний житель города, подозреваемый в незаконном обороте наркотиков. В ходе оперативно-следственных мероприятий у задержанного обнаружены пакеты с наркотическим веществом **каннабисного** происхождения. Общий вес изъятой наркотической массы составил более **300 г**.
<https://polisia.kz/ru/tajniki-v-supermarkete-zaderzhan-muzhchina-podozrevaemuyu-v-rasprostranenii-narkotikov-v-pavlodare/>

29.01.2026 Сотрудниками ДП Акмолинской области совместно с оперативниками отдела полиции Аршалынского района в одном из населенных пунктов выявлен факт незаконного хранения крупной партии наркотических средств и незарегистрированного оружия. В ходе проведения санкционированного обыска по месту жительства подозреваемого полицейские изъяли коробку с веществом растительного происхождения, предположительно **марихуаной**, общим весом около **2,5 кг**.
<https://polisia.kz/ru/narkotiki-i-oruzhie-obnaruzhili-politsejskie-u-zhitelya-pristolichnogo-rajona/>

КЫРГЫЗСТАН

23.01.2026 В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных на углу улиц Калинина и Озёрной в селе Восток, была остановлена машина марки «KIA Picanto». Во время осмотра салона автомобиля, подозреваемый А.А. добровольно выдал упаковку с растительным веществом, имеющим характерный запах, общим весом **2,01 кг**. Согласно результатам судебно-химической экспертизы, изъятое вещество признано наркотическим средством **марихуана**.
<https://topnews.kg/proishestvija/97885-v-sele-vostok-ostanovili-mashinu-s-marihuanoj.html>

РОССИЯ

21.01.2026 Канал поставки сильнодействующих веществ в крупном размере пресечен сотрудниками УФСБ России по Ивановской области во взаимодействии с УМВД России по Ивановской области. В ходе предварительного следствия установлено, что 35-летний житель областного центра занимался сбытом сильнодействующих веществ на территории региона. При попытке продажи запрещённых к свободному обороту сильнодействующих препаратов фигурант был задержан сотрудниками УФСБ России по Ивановской области. В результате проведённых оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий изъято свыше **2,5 кг сильнодействующих веществ**, планируемых к сбыту на территории региона.
<https://mvd.ru/news/item/77272116/>

21.01.2026 Сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю получили информацию о том, что ранее не судимые 47-летний комсомольчанин и его 51-летняя знакомая причастны к распространению наркотиков на территории региона. Оперативники УМВД России по г. Комсомольску-на-Амуре в гаражном боксе, арендованном злоумышленником, обнаружили коробку с двумя контейнерами и полимерный пакет с веществом белого цвета. Согласно проведенного исследования, изъятое вещество является производным **N-метилэфедрона**. Его общая масса составила более **1,67 кг**.
<https://mvd.ru/news/item/77244414/>

21.01.2026 Сотрудники УМВД России по Ульяновской области пресекли деятельность группы, участники которой организовали межрегиональный канал сбыта крупных партий наркотических средств в трех федеральных округах. По имеющимся данным, злоумышленники специализировались на оптовых поставках мефедрона, ЛСД, марихуаны и кокаина. Троє жителей Ульяновска реализовывали крупные партии запрещенных веществ на территории Московской, Тверской и Ленинградской областей. Их сообщник сбывал наркотики на территории города Ульяновска. Полицейские задержали одновременно всех подозреваемых. В Тверской области обнаружены тайники, в которых находилось **9 кг мефедрона** и **ЛСД**, около **600 граммов кокаина** и порядка **2,5 кг марихуаны**. <https://mvd.ru/news/item/77265906/>

21.01.2026 Сотрудники Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте в результате оперативно-разыскных мероприятий установили и задержали 40-летнюю жительницу города Братска, подозреваемую в хранении и сбыте крупной партии сильнодействующих веществ. Нелегальный товар гражданка по почте отправляла подписчицам сообщества. В одной из таких посылок транспортные полицейские обнаружили и изъяли 69 металлических банок с капсулами. Экспертиза показала, что в их составе содержится более **782 граммов сибутрамина**. Кроме того, по местам жительства злоумышленницы, а также девяти получательниц криминальных посылок в Иркутской области сыщики изъяли капсулы и блистеры с таблетками для похудения, содержащие более **90 граммов** контролируемых веществ.
<https://mvd.ru/news/item/77244736/>

22.01.2026 Сотрудники ОМВД России «Шаховской» в результате оперативно-разыскных мероприятий по подозрению в незаконном обороте наркотиков задержали ранее судимого 36-летнего местного жителя. При обыске хозяйственной постройки, принадлежащей злоумышленнику, полицейские обнаружили и изъяли стеклянную банку и полимерную бочку с веществом растительного происхождения зеленого цвета. Согласно заключению эксперта, часть изъятого вещества является наркотическим средством каннабисом (**марихуаной**) массой более **700 граммов**.
<https://mvd.ru/news/item/77361465/>

21.01.2026 Сотрудники отдела МВД России по Туапсинскому округу провели обыск в доме ранее судимого кубанца в селе Георгиевском. В доме 49-летнего мужчины обнаружили две пластиковые бочки и пять полимерных пакетов, в которых находилось измельченное вещество растительного происхождения. По предварительным данным, мужчина собирался сбыть их на территории муниципального образования. Общий вес изъятой **марихуаны** составил **15 кг**. <https://kuban24.tv/item/politsejskie-nashli-v-dome-u-zhitelya-tuapsinskogo-okruga-15-kg-narkotikov>

22.01.2026 В результате отработки оперативной информации о возможном неправомерном обороте наркотических средств сотрудники уголовного розыска ОМВД России по Тверскому району на Верхней Красносельской улице задержали 32-летнего уроженца города Сарапула Удмуртской Республики, временно проживающего в столице. Установлено, что мужчина разместил закладки с запрещенными веществами на Миусской площади и Верхней Красносельской улице. В настоящее время они изъяты. Исследование подтвердило, что в изъятом содержится наркотическое средство — **мефедрон**. При личном досмотре, а также в ходе обыска в съемном жилище было обнаружено и изъято более **720 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/77310473/>

23.01.2026 Сотрудники УМВД России по Рязанской области ликвидировали действовавшую в Клепиковском районе лабораторию по производству синтетических наркотиков. В рамках проведенного комплекса оперативно-розыскных мероприятий задержаны организатор лаборатории – гражданин иностранного государства, а также межрегиональный курьер – житель Челябинской области. Оперативники установили местонахождение наркоцеха и задержали иностранца с поличным - во время производства зелья. В доме и хозяйственных постройках было изъято более 3 кг мефедрона и 2,6 кг прекурсоров. Как выяснили оперативники, изготовленную ранее партию мефедрона злоумышленник поместил в тайник близ села Павлово Клепиковского района, а другую партию криминального товара он недавно передал из рук в руки прибывшему курьеру. В общей сложности в результате оперативно-розыскных мероприятий из незаконного оборота изъято **7,57 кг мефедрона**. <https://mvd.ru/news/item/77444840/>

23.01.2026 Полицейские задержали в пригороде Махачкалы (Дагестан) 21-летнего жителя Татарстана. Он перевозил в автомобиле Volkswagen Polo **32,28 кг мефедрона**. Наркотик был расфасован в свертки для дальнейших закладок. <https://rt-online.ru/news/zitelia-tatarstana-zaderzali-v-prigorode-maxackaly-za-perevozku-32-kg-mefedrona-536186>

26.01.2026 Сотрудниками ГУ МВД России по Московской области совместно с коллегами из УМВД России по Сергиево-Посадскому г.о. в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в незаконном производстве наркотических средств задержан 38-летний житель г. Зеленограда и ликвидирована нарколаборатория. Полицейскими в ходе осмотра гаража были обнаружены и изъяты различные ёмкости с веществами, оборудование для смешивания и упаковки, а также пакет и ведро с веществом внутри. Согласно справке об исследовании изъятое вещество является производным наркотического средства **N-метилэфедрона** массой более **1 кг**. <https://mvd.ru/news/item/77623232/>

26.01.2026 Сотрудники УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре выявили и пресекли противоправную деятельность 39-летней жительницы Сургута, которая являлась межрегиональным наркокурьером. Злоумышленница была задержана полицейскими у придорожной гостиницы, где она переночевала, возвращаясь в Ханты-Мансийский автономный округ с очередной партией наркотиков. В её машине сыщики обнаружили и изъяли 20 полимерных пакетов, в каждом из которых находилось по полкилограмма производного **N-метилэфедрона**. Таким

образом оперативники пресекли сбыт **10 кг** синтетического наркотического средства на территории Югры. <https://mvd.ru/news/item/77601252/>

26.01.2026 Сотрудники ГУ МВД России по Воронежской области во взаимодействии с коллегами из регионального УФСБ установили и задержали 19 человек. Они подозреваются в незаконном сбыте наркотических средств на территории Воронежской, Курской и Тамбовской областей. В результате оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, на территории Воронежской, Курской и Тамбовской областей изъято более **230 граммов** наркотических средств (**метадон, героин**). <https://mvd.ru/news/item/77618132/>

27.01.2026 Сотрудники УМВД России по Мурманской области остановили автомобиль марки «Ситроен» в районе въезда в город Мончегорск. В ходе осмотра автомобиля под задним сидением обнаружили 6 полимерных пакетов с порошкообразным веществом. Экспертиза подтвердила, что изъятое вещество - синтетический наркотик **альфа-PVP** общей массой около **4 килограммов**. Сотрудниками полиции задержаны подозреваемые. Ими оказались двое жителей Санкт-Петербурга. Они передвигались на арендованном автомобиле и планировали распространить наркотические средства на территории Мурманской области. <https://mvd.ru/news/item/77693337/>

27.01.2026 Сотрудники ГУ МВД России по Самарской области совместно с оперативниками МО МВД России «Похвистневский» в ходе осмотра домовладения мужчины в Похвистневском районе, в присутствии понятых, изъяли два мешка с сухой растительной массой со специфическим запахом. По результатам проведенного исследования установлено, что в мешках находилось **3,52 кг марихуаны**. <https://mvd.ru/news/item/77686057/>

27.01.2026 Сотрудниками ГУНК МВД России задержан подозреваемый в покушении на сбыт наркотических средств в крупном размере. В результате отработки оперативной информации полицейские в квартире на Мосфильмовской улице задержали 37-летнего ранее судимого мужчину по подозрению в незаконном обороте наркотиков. В ходе осмотра помещения сотрудниками полиции были обнаружены и изъяты свертки с веществами растительного происхождения, порошкообразным веществом и 20 горшков с растениями. Исследованием установлено, что изъятое является **марихуаной** общим весом более **130 граммов**, а также **кокаином** массой свыше **16 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/77650513/>

28.01.2026 Реализуя оперативную информацию, сотрудники Управления МВД России по городу Ростову-на-Дону задержали 44-летнюю жительницу соседней республики. В ходе осмотра автомобиля, находившегося в пользовании задержанной, был обнаружен и изъят тайник. В нем находился сверток, содержащий семь зип-пакетов с веществом светлого цвета и четыре свертка с полимерными пакетами, наполненными веществом серого цвета. Согласно заключению эксперта, изъятое является наркотическим средством **A-PVP** общей массой **31 грамм**. <https://mvd.ru/news/item/77791733/>

28.01.2026 В Алтайском крае сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Каменский» по подозрению в незаконном обороте наркотиков задержан 40-летний неоднократно судимый житель города Камня-на-Оби. В ходе осмотра его домовладения

и надворных построек оперативники обнаружили несколько пакетов с высушенным растительным сырьём с характерным запахом. Экспертиза показала, что изъятым является **марихуана** весом почти **2,5 кг**. <https://mvd.ru/news/item/77785818/>

28.01.2026 В Свердловской области сотрудниками УМВД России по городу Екатеринбургу в ходе отработки оперативной информации в лесополосе в районе перекрестка улиц Амундсена и Объездной задержан 23-летний гражданин одного из государств ближнего зарубежья, проживающий в областном центре. При личном досмотре, а также установленных закладок и съёмной квартире задержанного обнаружены свертки и контейнеры с наркотиками, общая масса которых составила более **2,1 кг**. Последующее исследование подтвердило, что изъятое является производным **N-метилэфедрона**. <https://mvd.ru/news/item/77766893/>

28.01.2026 Сотрудники полиции ОМВД России по Вяземскому району задержали 46-летнего местного жителя по подозрению в незаконном хранении наркотических средств. В рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска обнаружили в доме подозреваемого два бидона и полиэтиленовый пакет белого цвета, внутри которых находилась растительная масса зелёного цвета, внешне схожая с наркотической. Согласно результатам экспертизы, изъятое является **марихуаной** массой более **1,2 килограмма**. <https://mvd.ru/news/item/77749596/>

29.01.2026 Оперативники ГУНК МВД России совместно с коллегами из ОНК УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве пресекли противоправную деятельность гражданина одного из государств ближнего зарубежья. В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемого на Измайловской площади. При досмотре у него было обнаружено четыре полимерных пакета с неизвестным веществом внутри. Согласно исследованию, изъятое является производным **N-метилэфедрона** общей массой около **4 кг**. <https://mvd.ru/news/item/77890102/>

29.01.2026 Сотрудники ОНК ОМВД России по Гагаринскому району Севастополя в ходе отработки оперативной информации задержали 25-летнего парня, когда он намеревался поднять мастерклад, предназначавшийся для дальнейшей фасовки на разовые дозы. При осмотре мобильного телефона задержанного были установлены географические координаты склонов, из которых сотрудниками наркоконтроля изъято шесть свертков с наркотическим средством. Всего из оборота оперативники изъяли более **317 граммов метилэфедрона**. <https://mvd.ru/news/item/77840515/>

29.01.2026 В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УНК ГУ МВД России по Красноярскому краю был задержан автомобиль под управлением жителя краевого центра. При личном досмотре мужчины изъят полимерный пакет с **метадоном** массой порядка **300 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/77764460/>

29.01.2026 Сотрудниками ОМВД России по г. Салавату в подъезде одного из жилых домов был задержан 30-летний житель г. Кумертау. Полицейские изъяли у него около **80 граммов** запрещенных веществ **синтетического происхождения**. <https://mvd.ru/news/item/77835041/>

30.01.2026 Сотрудниками УМВД России по Калининградской области в ходе реализации оперативной информации выявлен 25-летний местный житель, который подозревается в незаконном обороте наркотических средств. Молодой человек был задержан стражами правопорядка в пос. Ласкино Гурьевского района после получения им посылки с запрещенным веществом. По результатам проведённого исследования вещество было признано синтетическим наркотиком, именуемым в среде наркозависимых «**солью**». Общая масса изъятого составила **3,5 килограмма**.
<https://mvd.ru/news/item/77933451/>

30.01.2026 Сотрудники УФСБ России по Курганской области пресекли попытку крупной поставки синтетических наркотиков. По данным силовиков, двое жителей Республики Татарстан действовали по предварительному сговору и приобрели в Челябинской области около **3 кг мефедрона**. Наркотик предназначался для дальнейшей продажи в Нижневартовске. Чтобы скрыть груз, курьеры расфасовали его и спрятали под днищем автомобиля. На территории Курганской области автомобиль был остановлен, при досмотре силовики обнаружили и изъяли шесть свёрток с запрещённым веществом. <https://kurgan.ru/news/proishestviya/siloviki-presekli-perevozku-krupnoy-partii-narkotikov-cherez-kurgan/>

31.01.2026 В Рязани полиция задержала 30-летнего рязанца, распространявшего синтетические наркотики через бесконтактные закладки. При задержании у него изъяли 26 граммов запрещенного синтетического психостимулятора, а в ходе последующих поисков – еще 70 граммов в 102 тайниках. Общий объем изъятого – **98 граммов психостимуляторов**. <https://fedpress.ru/news/62/incidents/3422826>

31.01.2026 Сотрудники Россельхознадзора в Дагестане пресекли попытку контрабанды крупной партии наркотического вещества, обнаружив около **130 килограммов** растительного материала, схожего с **марихуаной**. Обнаружение произошло в ходе планового карантинного фитосанитарного контроля на складе временного хранения «Виадук», где проходила проверка импортной продукции. Партия свежего укропа, доставленная автотранспортом из-за рубежа, вызвала подозрения инспекторов. При детальном досмотре коробок с зеленью на их дне были обнаружены тщательно упакованные пакеты с растительным веществом неизвестного происхождения. Контрабандисты попытались замаскировать запрещённый груз, спрятав его под слоем легальной сельскохозяйственной продукции.
<https://checheninfo.ru/426485-dagestan-krupnaja-partija-narkotikov-zamaskirovana-pod-ukrop-v-dagestane.html>

УЗБЕКИСТАН

21.01.2026 В Узбекистане правоохранители пресекли деятельность наркокурьеров и закладчика, изъяв из оборота крупные партии синтетических наркотиков и гашиша. Сотрудники СГБ крупную партию наркотиков обнаружили в Ферганской области. В сумке 19-летнего пассажира Spark нашли **969 граммов гашиша**, ввезенного из Кыргызстана. Установлено, что владельцем партии является 20-летний житель Ферганы. <https://podrobno.uz/cat/proishestviya/v-uzbekistane-presechena-deyatelnost-narkokurerov-postavlyavshikh-gashish-i-mefedron-iz-za-rubezha/>

22.01.2026 Сотрудниками органов внутренних дел, совместно с сотрудниками СГБ, было проведено специальное оперативное мероприятие в Бектемирском районе города Ташкента. В ходе мероприятия был задержан мужчина, у которого при себе было несколько свёрток с наркотическими веществами. В ходе осмотра его места жительства в Ташкентской области удалось найти **1,7 кг гашиша** и **0,5 кг мефедрона**. Ещё **800 граммов мефедрона** удалось найти в его доме в Джизакской области. Выяснилось, что мужчина приехал в Ташкент работать на строительной площадке, но захотел зарабатывать больше. <https://upl.uz/incidents/59724-news.html>

24.01.2026 В Янгихаетском районе Ташкента правоохранительные органы выявили и пресекли незаконную деятельность, связанную с изготовлением и сбытом наркотических средств в жилом доме. В ходе осмотра дома гражданина Ш. С. были обнаружены несколько десятков спичечных коробок и свертков, обмотанных скотчем, внутри которых находилось черное смолоподобное вещество коричневого цвета с резким запахом. В результате оперативных мероприятий было изъято в общей сложности **3,76 кг** наркотических средств на сумму 2 млрд 29 млн сумов. Тем самым предотвращено распространение среди населения 18 755 доз **гашиша** и **марихуаны**. <https://www.uznews.uz/ru/news/106734>

24.01.2026 В ходе проведения комплекса совместных оперативно-разыскных и профилактических мероприятий правоохранительными органами в Гулистане в ходе проверки автомобиля «Gentra», управляемого ранее судимым гражданином 2002 года рождения, были изъяты данные о сильнодействующих наркотических средствах из мобильного телефона водителя. Оперативно-следственные мероприятия показали, что с декабря 2025 года фигурант одновременно выполнял функции «кладмена» и «химика» в нескольких Telegram-каналах и организовал нарколабораторию в Гулистане. В ходе обыска изъято **2,79 кг Прегабалина, 1900 капсул Прегабалина, 150 единиц Тропикамида и 1 литр жидкого тропикамида**, а также оборудование для производства этих препаратов. <https://www.uzdaily.uz/ru/sgb-i-mvd-uzbekistana-proveli-masshtabnye-reidy-protiv-oborota-narkotikov-i-prestupnosti/>

24.01.2026 В Ташкентской области совместными усилиями сотрудников СГБ и МВД задержаны три гражданина, родившиеся в 1983, 1988 и 1998 годах, которые продали условному покупателю 36 таблеток «Регапена» стоимостью 3 млн сумов. Всего, в ходе дальнейших проведенных оперативных мероприятий в городе Ташкент в арендованном жилье, автомобиле и поставщика препаратов было изъято **7928 таблеток «Регапена» и 5289 таблеток «Зардекса»**. <https://www.uzdaily.uz/ru/sgb-i-mvd-uzbekistana-proveli-masshtabnye-reidy-protiv-oborota-narkotikov-i-prestupnosti/>

26.01.2026 В ходе проведения правоохранителями одной из операций в Чиназском районе Ташкентской области был задержан ранее судимый житель Бекабада, который при попытке продать покупателю **200 г гашиша** за 50 миллионов сумов был пойман с поличным. В дальнейшем выяснилось, что часть полученных денег – 6,9 миллиона сумов – он передал своему знакомому. При задержании у второго фигуранта изъяли еще **500 г гашиша**. <https://podrobno.uz/cat/proishestviya/pravookhraniteli-v-tashoblasti-presekli-nezakonnuy-oborot-okolo-trekh-kilogrammov-narkotikov-/>

26.01.2026 В Бекабадском районе сотрудники правоохранительных органов изъяли **600 г опия** у пассажира автомобиля Cobalt. Было установлено, что наркотик он приобрел у знакомого в Бекабаде за 5 тысяч долларов и 5 миллионов сумов. Позднее из дома предполагаемого продавца изъяли более **1 кг опия**, а у двух его сообщников – еще **335 г опия**. <https://podrobno.uz/cat/proishestviya/pravookhraniteli-v-tashoblasti-presekli-nezakonnuy-oborot-okolo-trekh-kilogrammov-narkotikov-/>

30.01.2026 В Янгихаётском районе столицы сотрудники ГУВД и Управления СГБ провели специальное оперативное мероприятие, в ходе которого задержали ранее судимого 55-летнего мужчину, причастного к сбыту крупных партий наркотиков. При проверке его дома были обнаружены **наркотические вещества**, расфасованные по **410 сверткам**. Общая стоимость изъятого составила 284 миллиона сумов. По словам задержанного, он сам употреблял наркотики и находил "закладки" через Telegram, получая локации от знакомых. <https://podrobno.uz/cat/proishestviya/v-tashkente-zaderzhan-55-letniy-muzhchina-khranivshiy-dlya-rasprostraneniya-krupnuyu-partiyu-narkoti/>

31.01.2026 Правоохранители в Ферганской области пресекли попытку контрабанды сильнодействующих препаратов из Кыргызстана. По данным Службы госбезопасности, оперативное мероприятие прошло в городе Коканде. На улице остановили автомобиль Genta, в котором находился местный житель 1994 года рождения. В ходе досмотра в его вещах обнаружили **2797 таблеток** сильнодействующего препарата «**Регапен**». По данным следствия, его незаконно ввезли в Узбекистан. https://24.kg/proishestviya/360078_uzbekistantsa_zaderjali_spartiey_psihotropov_vvezennoy_izkyirgyizstana/

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

ГРЕЦИЯ

25.01.2026 Сотрудники береговой охраны утром 23 января провели масштабную операцию по борьбе с наркотрафиком, в ходе которой были задержаны двое мужчин в возрасте 49 и 41 года, а также изъято более 155 килограммов наркотических веществ. Операция проходила в порту Патры и на территории Аттики. Как сообщили в береговой охране, в ходе проверки грузового автомобиля, которым управлял 49-летний мужчина, сотрудники портовой службы Патр провели досмотр транспортного средства с пассажирско-грузового судна, прибывшего из итальянского порта. В ходе тщательного досмотра были обнаружены **44,6 кг кокаина** и **133,67 кг каннабиса**.
<https://rua.gr/news/procrim/75950-v-portu-patry-v-gruzovike-najdeno-bolee-155-kilogrammov-narkotikov>

29.01.2026 Власти северного Пелопоннеса изъяли более **130 кг каннабиса** с оценочной стоимостью почти в 1000000 евро и арестовали двух человек, подозреваемых в контрабанде наркотиков, сообщили официальные лица в четверг. В заявлении Береговой охраны говорится, что наркотики были обнаружены собаками-нюхателями рано утром во вторник в грузовике, который только что сошёл с парома.
<https://www.ekathimerini.com/news/1293721/two-arrested-over-large-cannabis-seizure-in-northern-peloponnese/>

ИРЛАНДИЯ

31.01.2026 В результате продолжающихся расследований, направленных против организованной преступности в рамках операции TARA, вчера была проведена совместная операция Таможенной службы и Национального бюро по борьбе с наркотиками и организованной преступностью Гарды в графстве Лаут. В результате операции было изъято **506 кг каннабиса** с оценочной стоимостью €10 120 000. Трое мужчин — двое в возрасте около 30 лет и один в возрасте 50 лет — арестованы.
<https://www.lmfm.ie/news/lmfm-news/cannabis-worth-over-e10-million-seized-in-major-louth-drugs-bust/>

ИЗРАИЛЬ

25.01.2026 Военнослужащие бригады Йоава Армии обороны Израиля совместно с полицией ареста Арада провели масштабную операцию в районе Неот-Ха-Кикар и Ротем. В ходе рейда были задержаны два подозреваемых в возрасте 20–30 лет, жители племени Аль-Аззама, у которых изъяли около **53 кг гашиша** общей стоимостью примерно 250 тысяч шекелей. Подозрительное поведение мужчин, передвигавшихся с рюкзаками, позволило силам безопасности пресечь деятельность преступной ячейки. Отдельно полиция выявила и другие нелегальные наркопроизводства в Нагарии и Акко. Там обнаружили лаборатории с сотнями саженцев **каннабиса** весом около **25 кг**.
<https://cursorinfo.co.il/israel-news/tsahal-i-politsiya-raskryli-krupnejshuyu-kontrabandu-narkotikov-v-izrail/>

КОСОВО

22.01.2026 В ходе операций косовской полиции, проведенных прошлой ночью и сегодня утром под Мердаром, было изъято более **81 килограмма марихуаны**, а также оружие, транспортные средства, мобильные телефоны и почти 3000 евро наличными. В ходе операции под кодовым названием «Берег» были арестованы три человека, которые находятся под стражей полиции в течение 48 часов.
<https://kossev.info/ru/zaplenjeno-vise-od-81-kilogram-marihuane-u-akciji-kod-merdara-uhapsene-tri-osobe/>

НИДЕРЛАНДЫ

28.01.2026 Нидерландские таможенники обнаружили в общей сложности 4 882 упаковки кокаина с примерно **4830 килограммами кокаина** 8 и 9 января. Наркотики были обнаружены во время плановой проверки двух грузовых контейнеров, заполненных электрическими магнитами из Эквадора. Это одно из крупнейших случаев изъятий наркотиков в истории, при этом конечным пунктом назначения были Нидерланды. Таможня обнаружила аномалии в контейнерах во время сканирования груза. <https://nltimes.nl/2026/01/28/industrial-magnets-used-hide-4830-kg-cocaine-among-largest-dutch-drug-busts-ever>

НИГЕРИЯ

25.01.2026 В ходе крупной операции по борьбе с наркотиками Национальное агентство по борьбе с наркотиками (NDLEA) арестовало 30-летнюю бразильку Ингрид Беневидес в международном аэропорту Ннамди Азикиве в Абудже с **30,09 кг героина**, что делает это крупнейшим изъятием героина в аэропорту на сегодняшний день. Изъятые наркотики, спрятанные в фабрично запечатанных кофейных пакетах, на улицах оцениваются более чем в ₦3 миллиарда. Кроме этого, правоохранителями Нигерии в ходе проведения других операций было изъято **3990 таблеток трамадола** в Лагосе и **1848 кг каннабиса** в Лекке.
<https://lagostelevision.com/2026/01/25/ndlea-makes-largest-heroin-seizure-at-abuja-airport-arrests-brazilian-woman/>

ПОРТУГАЛИЯ

29.01.2026 Португальские власти перехватили в Северной Атлантике подводную лодку наркомафии с грузом **кокаина** весом почти **9 тонн**. Субмарина была поймана более чем в 400 км от Азорских островов - архипелага в Атлантическом океане, принадлежащего Португалии. Оно направлялось в Европу из Латинской Америки. Стоимость груза оценивается примерно в 520 млн фунтов стерлингов. По словам представителя португальской полиции, это крупнейшее изъятие кокаина в истории страны. В операции участвовали ВМС и BBC Португалии, а также представители спецслужб Великобритании и США. Задержание проходило в сложных погодных условиях. При попытке полицейских высадиться на борт субмарины затонула, и 35 из 300 упаковок с наркотиками ушли на дно. На борту находились трое граждан Колумбии и один гражданин Венесуэлы. Все четверо задержаны. <https://oxu.az/ru/v-mire/v-portugalii-perehvatali-submarinu-s-kokainom-na-700-mln-dollarov>

СЕРБИЯ

30.01.2026 В Сербии силовые структуры провели операцию по борьбе с наркотиками, которая войдет в историю страны. Во время рейда, проведенного недалеко от города Крушевац, было изъято целых **5 тонн марихуаны**, а также было обращено внимание на наличие тяжелого оружия в рамках операции. Власти подчеркнули, что задержание является крупнейшей операцией по изъятию марихуаны, проведенной в Сербии на сегодняшний день. <https://ru.haberler.com/russian-news-19520389/>

СУДАН

28.01.2026 Подразделения таможенных служб Судана по борьбе с контрабандой в провинции Красное море сорвали крупную попытку торговли наркотиками, которую официальные лица назвали крупнейшей в истории таможни. Власти конфисковали **493 кг кристаллического метамфетамина** («айса»), **100 кг героина** и незначительное количество комбинированного льда и кофеина. <https://www.msn.com/en-xl/africa/top-stories/red-sea-anti-smuggling-units-foil-major-drug-trafficking-attempt-seizing-493-kg-of-crystal-meth-and-100-kg-of-heroin-in-record-bust/ar-AA1V6SFZ>

США

27.01.2026 Полицейские и криминальные следователи полиции штата Луизиана вместе со специальными агентами Федерального бюро расследований приняли участие в совместном расследовании по делу о наркотиках против членов организации по торговле наркотиками (DTO), участвующей в межштатном распространении кокаина. В рамках этого расследования правоохранительные органы выполнили несколько государственных ордеров на обыск в районе Хаммонда. Эти скоординированные меры привели к изъятию примерно **20 килограммов кокаина**, оценочной уличной стоимостью в 1 500 000,00 долларов, одного пистолета Glock и примерно 7 150,00 долларов в американской валюте. https://www.an17.com/news/crime/lsp-joint-narcotics-investigation-leads-to-major-cocaine-seizure-multiple-arrests-in-hammond/article_48e37139-2a7a-41ee-8fdf-f3b685175f56.html